
 

 

АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Міжнародне публічне право» 

 

Кафедра конституційного права ННІПП 

Статус дисципліни:  вибіркова 

Рівень вищої освіти:  другий (магістерський) 

Ступінь вищої освіти:  магістр 

Галузь знань:  D Бізнес адміністрування та право  

Спеціальність:  D 4 Публічне управління та адміністрування 

аааааааадміністрування  

аааааадмініструванняПравоохоронна діяльність» 
Освітня програма:  Публічне управління та адміністрування 

Форма здобуття вищої освіти:  заочна 

Мова викладання:  українська 

Форма підсумкового контролю:  залік 

 

 

Стислий опис навчальної дисципліни 

Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

формування у здобувачів системи теоретичних знань 

з різних галузей міжнародного публічного права а 

також чіткого уявлення про зв’язок міжнародного 

права з галузями національного права, історичні 

передумови міжнародного процесу в Україні та 

зарубіжних країнах, вплив міжнародного публічного 

права на внутрішньодержавне право та 

державотворчі процеси.   
Очікувані результати підготовка висококваліфікованих фахівців, що 

володіють ґрунтовними знаннями в галузі 

міжнародного права, застосовують міжнародно-

правові нормі для вирішення професійних завдань та 

у повсякденній діяльності, орієнтуються у питаннях 

глобальних проблем сучасного світу, зовнішньої 

політики держав, зокрема України, її місця у 

світовому співтоваристві.  
Знання, вміння, 

компетентності 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми 

здобувачі вищої освіти повинні бути здатними 

вирішувати свої професійні завдання та набути 

таких компетентностей:  

- інтегральна компетентність: 

здатність розв’язувати складні завдання і проблеми 

у сфері публічного управління та адміністрування 

та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

та характеризується невизначеністю умов і вимог; 

- загальні компетентності: 



 

 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

Здатність розробляти та управляти проєктами.  

Здатність удосконалювати й розвивати професійний, 

інтелектуальний і культурний рівні.  

Здатність приймати обґрунтовані рішення та 

використовувати сучасні комунікаційні технології.  

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

- спеціальні компетентності за напрямом 

підготовки: 

Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, 

співробітництво, попереджати та розв’язувати 

конфлікти.  

Здатність представляти органи публічного 

управління у відносинах з іншими державними 

органами та органами місцевого самоврядування, 

громадськими об’єднаннями, підприємствами, 

установами і організаціями незалежно від форм 

власності, громадянами та налагоджувати ефективні 

комунікації з ними.  

Здатність здійснювати професійну діяльність з 

урахуванням потреб забезпечення національної 

безпеки України.  

Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-

правових актів, аналітичні довідки, пропозиції, 

доповіді, надавати експертну оцінку нормативно-

правовим актам на різних рівнях публічного 

управління та адміністрування.  

Здатність здійснювати наукову та дослідницьку 

діяльність у сфері публічного управління та 

адміністрування.  

Здатність приймати обґрунтовані управлінські 

рішення з урахуванням питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 

За результатами вивчення дисципліни здобувачі 

повинні знати: зміст предмета та об’єкта 

міжнародного публічного права, їх особливості; 

систему та джерела міжнародного публічного права; 

основні підходи до вирішення проблем визнання та 

правонаступництва в міжнародному публічному 

праві; види суб’єктів міжнародного публічного 

права, їх правосуб’єктність; актуальні питання 

права міжнародних договорів; актуальні питання 

права міжнародних організацій; проблемні питання 

території і кордонів в міжнародному публічному 

праві; сутність галузі права зовнішніх зносин через 

його системні елементи; основи міжнародного 

гуманітарного права; міжнародні стандарти та 

механізми захисту прав людини; особливості 

інституту міжнародно-правової відповідальності; 

основні напрями і форми міжнародного 



 

 

співробітництва щодо запобігання та протидії 

злочинності; стан основних проблем, що виникають 

в процесі реалізації міжнародних відносин; 

особливості зовнішньої політики та міжнародних 

відносин тощо; вміти: орієнтуватись у глобальних 

проблемах сучасного світу, зовнішньої політики 

держав, зокрема України та її місця в світовому 

співтоваристві, участі у міжнародних організаціях 

тощо; аналізувати проблеми сучасної науки 

міжнародного права; виявляти тенденції, міру та 

форми впливу міжнародного права на українську 

правову реальність; професійно обґрунтовувати та 

висловлювати власну позицію з проблематики 

взаємодії міжнародного права із 

внутрішньодержавним правом; працювати з 

текстами міжнародних договорів та іншими 

міжнародними актами, а також тлумачити їх 

відповідно до конкретних ситуацій міжнародного 

життя; застосовувати сучасні ефективні засоби 

роботи з науковою літературою та навчально-

методичними матеріалами з міжнародного 

публічного права; методично грамотно працювати з 

науковими текстами та джерелами міжнародного 

публічного права; обґрунтовувати практичну 

значимість результатів дослідження. 

Форми навчання лекції,  семінарські заняття (аудиторно або з 

використанням платформи Zoom). 

Ключові питання, що 

підлягають вивченню 

основні принципи, доктринальні засади, правові 

джерела, окремі поняття, терміни, визначення, 

дефініції, юридичні категорії та інститути 

міжнародного публічного права, правові норми та 

наукові погляди щодо актуальних проблем 

міжнародного публічного права, а саме: поняття та 

юридична природа міжнародного публічного права, 

сучасні питання міжнародної правосуб’єктності, 

інститути визнання та правонаступництва в 

міжнародному праві, право міжнародних договорів,  

право міжнародних організацій та міжнародних 

конференцій, основи права Європейського Союзу, 

територія у міжнародному публічному праві, 

проблеми права зовнішніх зносин, сучасні виклики 

реалізації норм міжнародного права  

прав людини та міжнародного гуманітарного права, 

поняття та зміст міжнародно-правової 

відповідальності та основи міжнародно-правової 

протидії злочинності.  



 

 

 

Консультативна допомога кафедри 

Очні консультації: з 08.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань науково-

педагогічних працівників кафедри. 
Online-консультації: за допомогою електронної пошти 
(kafedra_kp_nnipp@naiau.kiev.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 
до 16:00. 
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